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Выполнил студент 2 курса Социально – педагогического института группы СОБ23ИИ Воронин Максим Алексеевич
Мой прадед Авдеев Алексей Матвеевич родился 10 июня 1907 года в селе Панском Козловского района Тамбовской губернии. В большой крестьянской семье он был одним из немногих детей кто смог выжить в то сложное время. С ранних лет помогал семье на конюшне, научился управлять  посевными приспособлениями. В 1928 году женился на Рязановой Марии Дмитриевной (моей прабабушке 1908 года рождения), вскоре после брака родился первый ребёнок. Всего в браке родилось 10 детей. 
В 1929 году отправился служить в армию по призыву. Окончил службу в звании рядового. После службы вернулся домой в деревню к жене и детям. За последующие десять мирных лет трудился в колхозе имени В.И. Ленина скотником, выгонщиком скота, разводил породистых быков. В 1939 году отправился добровольцем на советско-финляндскую войну. Воевал в Карелии, участвовал в прорыве линии  Маннергейма. После войны вернулся на один год домой в деревню.
22 июня 1941 года нацистские войска третьего Рейха напали на Советский Союз. И за незначительное время оккупировали Белоруссию, Прибалтику, Украину. Алексей Матвеевич не стал дожидаться призыва, вновь отправился добровольцем на фронт. Воевал за Тамбовскую землю. Во время одного из многочисленных штурмов спас бойца от смерти. Прадед, рискуя своей жизнью, дотащил раненного солдата до опорного пункта, где ему оказали помощь. За этот поступок был награждён медалью «За отвагу и мужество» и повышен в звании до сержанта пехоты. Прошёл долгий, кровавый путь от своего родного села до нацистской столицы Берлина. Во время войны получил осколочные ранения в руку и ногу, после чего стал прихрамывать. Был контужен, что стало отправной точкой для дальнейшего здоровья моего прадеда. Вернувшись с войны, снова устроился в колхоз.
У моего прадеда до войны родилось 5 детей, к сожалению, во время войны все они погибли. Мария Дмитриевна, моя прабабушка, трудилась на благо фронта. Была дояркой, работала в том же колхозе, что и Алексей Матвеевич. После войны у них родились ещё 5 детей (Анатолий, Серафим, Раиса, Галина, Валентина). В их числе и моя бабушка Галина Алексеевна Просветова, сейчас ей уже 75 лет. Основным источником моего эссе стала именно она.  За труд оказанный родине Мария Дмитриевна была награждена званием «мать – героиня».
В послевоенное время жизнь была трудной, особенно в деревне. Разруха, голод и нарушенное психическое здоровье тысяч солдат вернувшихся с театра боевых действий. Контузия моего прадеда давала о себе знать, он стал агрессивным, стал много выпивать спиртных напитков. Проработал в колхозе имени Ленина до своей кончины 25 августа 1959 года, скончался от увечий нанесённых ему войной. Прабабушка же прожила долгую жизнь и умерла 15 августа 1991 года в городе Мичуринске, селе Панском. Прадед пожертвовал своим здоровьем и семейным благополучием ради будущего  нашей страны.



 



