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СОБ14РЛ
Мой прадед во время войны
Мой прадедушка  Храмов Фёдор Ильич родился в многодетной семье, в Рязанской области, Ново-Деревенском районе, а если быть точнее в деревне Агро-Пеньки,29 ноября 1924 года. Окончил 6 классов, был образован.
Великая Отечественная Война нагрянула 22 июня 1941 года. Для страны начались тяжёлые времена, смотря на ужас происходивший с родной стороной: свист снарядов, голод, унижение своего народа, кровавые бои, уносящие тысячи жизней друзей, товарищей, родственников, простых ни в чём не повинных людей, совсем еще юный Фёдор понял, что он должен, во что бы то ни стало, помочь своей Отчизне. 
Прадед хотел как можно скорее попасть на фронт, его призвали 10 августа 1942 года (на тот момент ему было всего 17 лет), и уже  15 октября при Первой Учебной миномётной бригаде принял Военную присягу. Служил  на втором Белорусском фронте, в пятой Гвардейской миномётной бригаде на реактивной системе залпового огня, но солдаты эту легендарную боемашину ласково называли «Катюша». Будучи отважным воином и верным товарищем в бою, он быстро завоевал уважение среди сослуживцев и командиров, позже был удостоен звания старший сержант,  Фёдор Ильич стал командиром знаменитой боевой машины.
Вместе с товарищами по оружию  принимал активное участие в боях на Курской Дуге, участвовал во взятии Кёнигсберга. Был награжден за проявленный патриотизм, доблесть и отвагу: Орденом «Красная Звезда», а также медалями «За Победу над Германией»; «За Освобождение Варшавы». У моего прадедушки много наград за боевые подвиги, поскольку он был бесстрашным солдатом, настоящим товарищем и доблестным командиром. Когда над родными просторами раскинулось мирное небо, без свистящих свинцовых пуль и грохота бесчисленного количества снарядов, прадеда представили к ряду новых наград. Так, 8 августа 1946 года он был удостоен медали «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945», позднее 6 ноября 1946 года наградили медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945». 
Демобилизовали 20 марта 1947 года, на основании Постановления Совета Министерства СССР от 4 февраля 1947 года. Был уволен в запас и направлен в Рязанскую область, Ново-Деревенский посёлок. После войны прадед  по частицам восстанавливал свою малую Родину, возрождал колхоз, в 1953 году окончил трёхлетнюю школу по подготовке председателей, стал хорошим агрономом и председателем в родной глубинке, не переставал работать и помогать Родной земле, омытой кровью невинных людей СССР, даже после всех перенесённых унижения и боли, которые  принес всей стране и всему нашему народу подлый и кровожадный фашист. 
Я считаю, что моей семье очень повезло, ведь прадедушка не просто прошёл войну, но и смог вернуться живым и почти невредимым, что является настоящим счастьем. Он помог своей Отчизне, его отвага и любовь к родной стороне, вызывают во мне ни с чем не сравнимое чувство гордости и уважения. Вернувшись домой, был неоднократно представлен к таким наградам: медали «30 лет Победы», «45 лет Победы», «50 лет Победы», «60 лет Победы»; Орден Отечественной войны «Георгия Жукова». Прадед помог всему народу одолеть беспощадного врага, будучи на фронте, и придя с войны, продолжил улучшать жизнь односельчан, находясь на руководящей должности, старожилы вспоминают своего председателя добрым словом, ведь в колхозе «Путь Ильича», им было хорошо. «Всего хватало, честный человек был Ильич!» − такими словами вспоминает о нём местный житель Анатолий Викторович Царев, который помнит моего великого предка, когда тот только вернулся с войны и начинал восстанавливать по частицам хозяйство деревни. Дедушка вспоминает о нём как о эталоне отца, помимо дедушки у прадеда было еще 4 детей и всем он успевал уделить должное внимание, настоящего мужчины и воина. Мама, вспоминает о своём дедушке как о человеке, подарившем ей замечательное детство: поездки на лошади Зорьки, игра в чехарду, походы с дедом в колхоз измерять всходы,...
Я благодарна своему прадедушке не только за свою хорошую жизнь и мирное небо над головой, но и за то, каким он был отцом, дедом, семьянином, солдатом и патриотом. С каждым годом я всё больше понимаю, какой огромный вклад он внёс в моё счастливое настоящее и будущее, что именно его по праву можно читать человеком с большой буквы. 
Мой прадед − это гордость моя, моей семьи и всей нашей необъятной Родины, ведь именно такие люди, как он, бесстрашно шли в атаку и спасали не себя, а свою Отчизну, детей, жен и матерей, уже тогда они мечтали победить, чтобы мы дышали свободой под мирным небом своей земли, заботились о нас ещё не рождённых, ценой собственных жизни и искалеченных судеб, защитили и построили новую непобедимую державу, это для меня пример величайшего милосердия и любви к своей родной стране.
Прадедушки не стало 16 июня 1996 года. Но мы помним его и любим, для меня и моей семьи он навсегда останется главной гордость и настоящим героем!



