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Мой прадед во время войны
В преддверии праздника Победы мне хочется вспомнить своего дедушку и рассказать о нем, ветеране Великой Отечественной войны. Его зовут Остроухов Сергей Яковлевич, родился он 15 сентября 1912 года в городе Мичуринске и проживал на «Казаках» (сейчас улица Марата). 
Мне жаль, что я не знала деда, ведь он умер до моего рождении, в 1996 году. Но в нашей семье часто вспоминают отца и дедушку и рассказывают мне о его интересной жизни. 
Еще в детстве во мне проснулся интерес к рисованию, оказалось, что у нас это семейное: хорошо рисовали и дед, и папа. На этом наши с ним совпадения не закончились. Несмотря на свое увлечение, я выбрала свою будущую профессию  – стать педагогом. Я учусь на втором курсе Социально -педагогического института Мичуринского ГАУ. Не так давно я узнала, что мой дедушка в 1941 году успел окончить  Учительский институт города Мичуринска и стал преподавателем географии и биологии. Папа рассказывал, что он очень любил природу и знал  много интересных фактов о ней, был очень увлеченным человеком.
В год окончания института Сергея Яковлевича призвали на фронт. Удивительно, что он и его три брата прошли всю войну и живыми вернулись домой. Дедушка всегда много читал, особенно военные мемуары, но о войне говорить не любил. Из его рассказов мы знаем, что весну 45–го года он встретил в Румынии, чуть-чуть не дойдя до Берлина. Потом его часть перекинули в Китай, для обороны и предотвращения вторжения милитаристской Японии в СССР, а также для оказания дружественному Китаю военной помощи. Сначала он воевал в танковой дивизии минометчиком, командование обратило внимание на такого грамотного и образованного человека и назначило его писарем при штабе. Китай его удивил своими традициями и обычаями. Он любил рассказывать об этом периоде своей жизни. Сергей Яковлевич имел и награды и ордена. 
В 1946 году, придя с фронта, он женился на Екатерине Константиновне – моей бабушке. Она из семьи священнослужителя, став фармацевтом, всю жизнь отдала этому делу. Дедушка и бабушка воспитали двоих сыновей и дочь. Все дети были воспитаны правильно и получили достойное образование: сыновья – высшее техническое, а дочь – высшее библиотечное, которая в будущем стала трудиться библиотекарем в Педагогическом институте. И оказывается, что Ларису Сергеевну Лоскутову (Остроухову) помнят до сих пор. Сейчас моя тетя приняла монашество и служит в монастыре. 
В послевоенные годы мой дедушка вел уроки в школе–интернате № 89  Кочетовки-5. Уйдя на пенсию, стал учителем труда. Дед никогда не сидел без дела, все время что-то мастерил своими руками. Благодаря своей любви к  долгим пешим прогулкам, смог преодолеть серьезную болезнь (частичную парализацию). Дедушка был сильный духом человек и любил жизнь во всех ее проявлениях. 
Сергей Яковлевич Остроухов умер весной 1996 после продолжительной болезни, ему было 84 года. В моей семье чтят память о дедушке, поэтому День Победы является для нас особенным праздником, ведь он воевал ради нашего будущего. Совсем скоро, 9 мая,с портретом деда мы присоединимся к шествию Бессмертного полка! 

