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Война – страшное слово. Война − это горе и слёзы. Она постучалась в каждый дом, принесла беду: матери потеряли своих сыновей, жены-мужей, дети остались без отцов.
 Нет ни одной семьи, которую она не коснулась. И нашу семью война не обошла стороной. Про войну сложено много песен и стихов. К счастью, мы не застали войны. Но наши прабабушки, прадедушки, бабушки и дедушки пережили весь ужас Великой Отечественной войны.
Я считаю, что и от одного солдата зависел исход войны. И поэтому хочу рассказать о своем прадеде Уварове Алексее Григорьевиче.
 Алесей Григорьевич родился 19 апреля 1921 года в Тамбовской области, Кругленского с/с,село Круглое.
 Был призван на срочную службу в 18 лет 01.10.1940, там его и застала война.
 На начало военных действий  получил звание младшего сержанта. Место службы1292 сп 113 сд 3 УкрФ|74 гв. сп 27 гв. сд|581 сп 151 сд.
 За время Великой Отечественной войны был награжден: 
14.12.1944 года− Медалью «За боевые услуги;
8.02 1945 года − Медалью  « За отвагу»;
11.03.1845 года − Медалью  « За отвагу»;
17.04.1945года − Медалью  « За отвагу»;
4.12.1945 года − Медалью « За взятие Будапешта»
Орденом  Отечественной войны I степени
Медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945. 
Во время войны получил сильную контузию и был ранен. После госпиталя вернулся в строй и прослужил до конца войны. 
Мой прадед Алексей Григорьевич вернулся  с войны живым.
Пошел на Локомотиворемонтный завод города Мичуринска, где проработал до самой пенсии. Умер 30 января 1989 года в возрасте 67 лет. 
 Мой прадед был связистом. С катушкой проводов и телефонным аппаратом сражался, обеспечивая связь, восстанавливая повреждения, зажимая непослушными руками концы оборванного кабеля, ценой собственной жизни выполняя солдатский долг.
С каждым годом становится все меньше тех, кому мы должны быть благодарны за то, что сегодня существуем. Ветераны Великой Отечественной войны — это те люди, которые спасли нашу землю, спасли весь наш род и славянскую цивилизацию, и мы обязаны всегда помнить о подвиге этих людей.
Бережно хранятся в нашей семье фронтовые вещи прадеда: медали, орден и пожелтевшие от времени фотографии. Пересматривая снимки, я понимаю, что победа не стареет. Пройдет сто лет, а она будет в наших сердцах такой же молодой, как в светлом сорок пятом, потому что ослепительно молоды были солдаты, которые ее добывали.
Мне очень жаль, что я не застал прадедушку живым, но я им горжусь. Всю войну он защищал свою Родину от фашистов. Мне кажется, что мой прадедушка внёс большой вклад в Победу. Я горжусь своим прадедушкой. 

